

---

## **В Чунском районе перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в служебном подлоге и злоупотреблении служебным положением**

Следственным отделом по Чунскому району СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего бывшего сотрудника дорожно-патрульной службы ОГИБДД ОМВД России по Чунскому району. Он обвиняется в совершении нескольких эпизодов преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285, ч.2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог и злоупотребление служебным положением).

По версии следствия, в 2022-2023 годах обвиняемый, являясь старшим инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по Чунскому району составил в отношении двух водителей транспортных средств фиктивные протоколы об административных правонарушениях за несоблюдение Правил дорожного движения пешеходом или пассажиром, при этом, вопреки интересам службы освободил водителей от более тяжкой административной ответственности.

Следователями собраны все доказательства причастности обвиняемого к совершению преступлений. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 марта 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1871417>